
 

Riversdale Primary School  
Pupil Survey Results 

 
Q Statement Agree (%) 

1 I feel happy at school.  99% 

2 I am enthusiastic about learning in all my subjects.  100% 

3 I know how to keep safe online.  98% 

4 My teacher encourages me to produce my best work. 100% 

5 I feel safe when I am at school.  98% 

6 The school teaches me how to keep safe (road safety, Stranger, danger etc.)  98% 

7 I feel motivated to complete my work.  100% 

8 The school makes sure that only adults that have been checked as ‘safe’ are allowed into work building.  100% 

9 When I am on a school trip, I feel safe and well looked after.   100% 

10 I can talk to staff if I am worried.  100% 

11 It is good to have new challenges.  95% 

12 I enjoy workshops, and educational visits.  100% 

13 Any issues or problems are dealt with quickly.  98% 

14 It is good to celebrate success on a Friday morning.   100% 

15 I go to other clubs and activities out of school.  88% 

16 My school helps me to be healthy.  95% 

17 When I am hurt or ill my school looks after me.  98% 

18 I know that is my responsibility to help keep the school clan and tidy. 98% 

19 I know how my school expects me to behave. 100% 

20 The Head Teacher and staff at my school do a good job. 98% 
  


